

浦发银行郑州分行扎根河南16年 创新前行 助力河南经济发展显成效



2001年4月10日,上海浦东发展银行郑州分行(简称“郑州浦发”)怀揣壮志与梦想扎根中原大地。

16年来,在当地政府、监管部门和总行的大力支持和帮助下,郑州浦发凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩,赢得了社会各界的广泛赞誉和尊重,实现了自身发展与地方经济的共同繁荣。倪子 杨喆

聚焦“千亿基金”,创新助力新型城镇化建设

郑州浦发率先提出“千亿基金”构想,得到省政府的高度认可,并成为首批与省政府共同设立“新型城镇化发展基金”的商业银行。

通过联手政府投融资平台将资金重点投向存量债务置换、土地储备、PPP合作等重点领域的产业类项目,重点支持

河南省“一带一路”重要节点城市的基础设施建设;加快政府购买服务、文化旅游等领域的业务推进,投行项目落地突破400亿元,业务模式创新28项。通过“千亿基金”项目的持续开展,逐步唱响了“城市运营金融服务商”的金字招牌,架起了一座金融与财政合作的新桥梁。

做大交易银行,全力支持企业“走出去”

郑州浦发不断强化投行思维、互联网思维和供应链思维,通过产品、客户、渠道、服务“四位一体”的组织架构,为客户提供一站式服务,减少内部沟通协调成本。

同时,强化“走出去”企业的批量化开发,着力打造财资管理、电子银行、跨

境金融和供应链金融“四大核心产品”,撮合创造更多的交易场景和业务机会,全力支持服务于省内“一带一路”所涉及汽车制造、通讯设备、机械设备等高端装备制造制造业和出口型企业,以实际行动支持我省实体经济发展。

破解融资难题,做小微企业全程合作伙伴

近年来,针对小微企业融资担保难题,郑州浦发致力于为中小企业提供专属化的授信产品和定制化的增值服务,相继推出“在线供应链”“房抵快贷”等融资服务方案,以及“科技金融、文化金融、绿色金融”三大行业特色产品包,为中小企业提供“融资+融智”专业化金融服务,有效满足了小微企业的融资需求,特别是2016年以来,为破解小微企业融资难题,郑州浦发与省财政厅政府采购系

统信息对接,对河南省市级以上政府采购部门上游供应商推出“政采E贷”服务方案,为企业提供订单融资服务,帮助其健康发展。

磅礴春潮正涌动,扬帆再启新征程。在“十三五”的新征程上,郑州浦发将高举旗帜、数据支撑、集约经营、激发动能,持续描绘发展新画卷,为决胜全面小康、让中原更加出彩做出新的更大的贡献。

持续探索创新,提供卓越综合金融服务

16年间,郑州浦发与中原崛起同脉动,与河南振兴共命运,在支持实体经济中求双赢,在践行普惠金融中谋突破,投放500亿元支持“三农”发展,1000亿元推进企业转型升级,2000亿元助力中原崛起,3000亿元支持六大国家战略,累计投放资金超万亿元。

特别是刚刚过去的2016年,郑州浦发成功应对重重考验,实现了“十三五”的良好开局:资产总额达到2000亿元,人民币贷款余额近1500亿元,营业净收入同比增

长16%以上,获得总行“十佳分行”等荣誉称号,规模、质量、效益等主要业务指标均保持系统内及当地同业前列。

在全方位助力河南经济社会发展的同时,郑州浦发始终把创新融入到自身发展过程中,重视探索创新与经营管理相互融合的新途径。从“五大业务领域”突破到“六化”战略推进,从“千亿基金”项目实施到“政采E贷”的顺利落地,郑州浦发用持续创新为河南省经济社会发展和广大客户提供了卓越的综合金融服务。

省交行开展党的十八届六中全会精神专题培训

4月10日,交行河南省分行组织开展党的十八届六中全会精神专题讲座。本次专题讲座是省行深入开展十八届六中全会精神教育培训“4321”活动(4期网络培训、3期面授培训、2期专题讲座和1次竞赛测试)的重要一环,下一步,省行将继续

坚持抓实抓细抓好落实,坚持将教育培训抓在日常融入经常,使全行党员干部员工进一步解放思想,开拓创新,为深化改革、转型发展、从严治党提供坚强有力的思想政治保证。全权

光大银行推出“驾驶舱易智托管”

日前,光大银行上线了“驾驶舱易智托管”管理平台,开启了流程智能管理、托管创新服务的新模式。据了解,光大银行“驾驶舱易智托管”管理平台采用最新微内核和分

布式技术,遵循准确性、时效性、易用性、全面性原则,整合了账户、清算、核算、估值、交易监控等系统,搭建了覆盖全业务流程和风险点的运营监控平台。胡凯艳

郑州中信与洛阳政府签署合作框架协议

4月6日,在北京举行的河南省郑洛新国家自主创新示范区北京推介会上,中信银行郑州分行与洛阳市人民政府签署了500亿元城市发展基金合作框架协议。根据协议,中信银行郑州分行拟联合洛阳市人

民政府共同设立城市发展基金500亿元,基金存续期为15年,主要投向洛阳区域城镇化建设、交通设施建设、公用事业、文化旅游、教育医疗、高端装备制造等领域。李若晗

赤道原则为银行可持续发展提供解决体系

当国内银行纷纷探求可持续发展路径时,兴业银行宣告,其采纳了8年多的赤道原则为此提供了规范化解决体系。通过采用更加科学合理的筛选工具提高资产质量,促进银行业务模式转型,并提高资源配

置效率。截至2016年末,兴业银行累计适用赤道原则项目307笔,所涉项目总投资为11458.47亿元,涉及272个客户,项目不良贷款率不足0.1%,实现了银行、企业、环境、社会等多方面共赢。姚育才

建行EMV信用卡助您轻松境外游

建设银行推出的龙卡EMV信用卡是面向有境外用卡需求的客户发行的,符合EMV国际标准的芯片信用卡。龙卡EMV信用卡是VISA、MasterCard品牌单标识信用

卡产品,采用“芯片+磁条”的复合卡形式,除具有龙卡信用卡各项基本功能权益外,还具备“全币种、免兑换”的特色权益,以及非接触式支付功能。柳眉

光大信用卡二季度优惠再度来袭

近日,光大银行信用卡开展二季度优惠活动。例如,“白金加油季”活动加油站由8个增加至20个,充值满500随机立减50~100元;“白金购物季”活动新增15个门店,满188元即可享受随机立减50~100元的优惠;“白金美食季”活动

在必胜客满188元立减100元优惠的基础上,新增歌帝梵满200元立减100元和和仁吉满188元立减100元的优惠活动等。除此之外,更有屈臣氏满120元减50元、味千满88元减35元、呷哺呷哺满100元减50元等活动邀您体验。陈乾坤

建行河南分行推出“企业云开户”服务

日前,建行河南分行借助微信平台向对公客户提供的预约开户——“企业云开户”服务正式推出。“企业云开户”是通过“中国建设银行河南省分行”微信平台向企业客户推出的预约开户服务。企业客户可以通过关

注建行河南分行微信公众号“微服务”下的“企业云开户”菜单,选择省内任一建行网点预约开户服务。“企业云开户”移动金融服务改变了“客户等银行”的服务现状,实现了“银行等客户”的专属定制服务。柳眉

工银租赁逾千亿融资支持航空业发展

近年来,工银租赁以支持中国航空业发展为己任,通过综合化金融服务为航空业提供资金来源,降低了经营成本,推动了国产飞机“走出去”。截至3月末,工银租赁飞机资产已超过1100亿元,拥有和管理

飞机540余架。工银租赁自2007年成立以来,始终将支持中国航空业发展作为重点,通过业务创新为中国航空业“走出去”提供了有力的金融支持。李欣

行业播报